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ノートパソコンの準備について
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Ｑ：金沢大学の新入学生は、ノートパソコンの準備をしなくてはいけないことをいつ知ったか？

４割近くの学生が、志望校として金沢大学を選択したときまでに知り、
６割近くの学生は、合格手続きの書類で知る。
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Q ：金沢大学が、新入学生にノートパソコンを必ず準備してもらっていることを、どのような方法で知ったか

2025年度入学者に至っても、半数は、入学手続きの書類で知っている。
学生の出身地によって、回答が異なるのかもしれないが・・・
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Ｑ：携帯型パソコンを準備してもらう方針について、どう思うか？（複数選択可）

必携で構わないという回答は半数程度で、経済的負担を感じている
学生は8％程度いる
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Ｑ：金沢大学オリジナルモデルを購入したか？

金沢大学オリジナルモデルの年々減少傾向にあったが、2013年度から増加した。しかし2020年度から再び減
少傾向が見られ、2024年、2025年と4割をきった辺りで落ち着いている。
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Ｑ：準備したパソコンのOSの種類は何か

金沢大学オリジナルモデル自体がWindowsOSでもあり、Windowsの割合がほとんどである。
2024年度、2025年度は、新規にオリジナルモデル以外のパソコンを購入した中にOSが分からない学生が増え
ている。
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Ｑ：金沢大学オリジナルモデルを購入しなかった学生が使用している携帯型パソコンのOSは？

オリジナルモデル以外を購入した学生のほとんどは、WindowsPCを
購入している
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Ｑ：金沢大学オリジナルモデルを購入しなかった理由は？（複数選択可）

オリジナルモデルを購入しない理由のトップは「値段が高い」であった。

しかし、学生は、値段が高い理由について、動産保険やサポートとの関係をあ
まり意識していないことも分かる
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Ｑ：金沢大学オリジナルモデルを購入した理由は？（複数選択可）

オリジナルモデルを購入した理由のトップは動産保険やサポートの
存在であった。
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学生生活の中のＩＣＴ活用
アカンサスポータルの利活用について
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Q：あなたの現住所（家や下宿など）でインターネットなどに接続可能か

2025年現在では、自宅などでインターネットなどが使用できないのは、
10名に満たない（未回答者も含めるともう少し多いが）
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携帯型端末の所有
学生のスマートフォン所持について
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Ｑ：スマートフォンの購入時期は？

大部分が、大学入学前後に購入している。
年を追って、早期購入が増加していることがわかる。
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